
Ata da 3ª sessão ordinária do 1º período legislativo municipal do Rio Formoso realizada aos dias 18 
de fevereiro de 2021. Às 10:00 horas reuniram-se ordinariamente nas salas das sessões sob a mesa 
eleita para o biênio 2021/2022 os seguintes vereadores: Agnaldo Rodrigues, Adeildo José, Cláudio 
Lins, Cleide Jane, George Luiz, Marcelo de Lima, José Aires, José Barbosa, Jaelson José, com a 
ausência dos vereadores Ivaldo Pedro e Josiel Ataíde. O Senhor Presidente declara aberta a sessão e 
convida o vereador Marcelo de Lima para ler o trecho da Bíblia no Livro dos Salmos 3:2, em seguida é 
lida a ata anterior onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após é 
lido o expediente do dia com a seguinte matéria: Projeto de Lei nº 001/2021 do Poder Executivo 
Municipal que trata da regularização de Tributos Municipais, em seguida o Senhor Presidente pede 1 
minuto de silêncio ao falecimento de Emerson Rosembergue, também pede um minuto de silencio o 
vereador Adeildo José pelo falecimento de Juninho Xavier. Vereador Marcelo de Lima pediu um voto 
de pesar pelas famílias enlutadas, em seguida o Senhor Presidente justifica a ausência dos 
Vereadores Ivaldo Pedro e Josiel Ataíde, logo após é facultada a palavra aos Vereadores: Vereador 
José Barbosa, fez um breve discurso, falou do aterro sanitário, falou da falta de manutenção da 
iluminação pública no Sítio Estado. Vereador Jaelson José: Falou de sua convivência com Emerson 
Rosembergue e sua gratidão, parabenizou os trabalhos do executivo e os secretários, vereador 
Adeildo José: Falou da grande relevância do Projeto de Lei nº 001/2021, pediu que o mesmo fosse 
para as comissões, falou da pandemia, falou da criação futura de um Projeto de Lei em memória de 
Jorge Thiê, e relatou a importância da vacinação. Vereador Jaelson José: pediu a atenção para o 
abastecimento de água na COHAB e no Distrito de Conceição, Vereadora Cleide Nicolau: falou da 
retomada das aulas presenciais no município e no estado. E falou que é de acordo com o Projeto de 
Lei 001/2021 para as comissões. Em seguida o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão do que 
para constar vai lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada pelos 
vereadores que assim a desejarem. 
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